



# 从癌症的发病率谈生命需要“真、善、忍”

东京大学 雷书红

## 一、癌症现状

虽然几十年来各国政府投入大量的财力，无数智力超群的科学家们也在废寝忘食地进行癌症的研究（以日本为例，平成13年年度致力于癌症研究的教授副教授有1200名以上，试图在预防和治疗方面有所突破，很遗憾的是随着科学的发展，事实上癌症的发病率每年呈现增长趋势，而且迄今为止，对于癌症的治疗，并无大的进展。确诊以后，只有半数的患者生存能够达到5年。现在的状况是在美国、加拿大、日本等先进国家，每三人之中，就有一人死于癌症。而且经常出现的现象是：发现是癌症的时候，已经是晚期。以日本为例，从60年代开始就开始了早期发现早期治疗的努力，在这期间，癌却发展为各种死因的首位。朝日新闻报导，1995年26万3000人死于癌症，约占死亡人数的三份之一，而2015年的预计为60万。1996年美国有55万人，欧洲有85万人死于癌症。韩国1999年癌发病件数为8万2320件，比前年增加百份之7点1。这听起来很可怕的数字，是不是会让我们对科学攻克癌症失去信心呢？至少我们应该反省现代科学的研究方法和思路，因为现代医学的发展既没能控制发病率增加，又无法对确诊的癌患者进行有效的治疗。最关键的原因是现代科学对于疾病的病因只是停留在表面的物质变化，并没有根本上解释清楚人为甚么发病。

## 二、现代医学和法轮大法对疾病的不同解释

由于我现在的博士论文的研究题目是有关克服固形癌对抗癌药的抗药性，再加上每天修炼法轮大法，看到患癌症的法轮功朋友也能够康复，总是希望能够从法轮大法中得到一些启示，来指导自己的研究，帮助解决更多患者的疾苦。下面我将谈一谈自己一些不够成熟的想法，欢迎各位有兴趣的朋友共同探讨。

从癌发病的起因来看，现代医

学认为是遗传基因的变异，造成细胞的增殖失去控制，成为癌细胞。但是为甚么现代人的遗传基因比过去的人更容易变异了呢？现代先进国家人的生活水平，在不断地提高，癌发病的遗传基因比过去的人的遗传基因应该更健康，更不容易变异才符合推理。那么究竟是甚么因素使现代人的遗传基因比过去的人更容易变异了呢？现代科学并不能给予解释。

法轮大法对于疾病有独特的解释。因为要牵扯到空间的概念，在这里先简单地介绍一下。宇宙是由多层空间构成的。现代科学所认识到的最大的粒子是星球，往下是分子、原子、质子、电子，直到夸克。星球与分子之间，分子与原子之间，原子与质子之间，不同粒子之间都构成了一个空间。简单地说，宇宙就是由同等粒子之间，以及不同种粒子之间构成的空间组成的。人也是一样，也是由细胞与细胞、细胞与分子、分子与分子、分子与原子等等所构成的无数空间组成的，而各个空间是有紧密联系的。打个比方，人在这个空间的身体一伸手、一举足，身体中的细胞、分子、原子也跟着动，即另外空间也跟着变化，而这种变化有其自己的独立性。反过来，微观空间的变化也能在我们这个空间反映出来。人的疾病实质上是另外空间表现的反映而已。

在法轮大法关于疾病的论述中，将疾病称为是“业力”的表现。这个业力是一种存在于另外空间的“黑色”物质，与“白色”物质“德”相对应，是人生生世世的不好行为（恶业）所致。从别的空间看，整个人类社会，业力滚滚。用“德”和“业”，可以解释人类的癌发病率的增高是由整体人类道德观的丧失的程度在加剧而造成的。我想：如果一个人能通过一种方式将其以前积存在身体的业力消除掉，并且规范自己的行为，使身体不再产生新的业力，那此人将不再生病。

“业力”场是阴性的，疾病的原因是，造成疾病的灵体喜欢这种阴性场从而附着在人的身体上。而“业力”和“德”紧随着人的生生世世的轮回，决定了人生的灾难祸

福，这正是“真、善、忍”宇宙法则在人类这一层起作用的方式。支配一个人行动的每一念，都同时影响了构成身体的所有成份。

对于一个人来说，正是他的道德准则将决定他的社会行为，并影响他的命运。一个人的身体内部的癌细胞只有在强大到完全突破了人的防御系统才能在人体内横行霸道。对于一般不修炼的常人来说，30岁过后，每天体内产生上万个癌细胞，而被体内强大的防御和修复系统消灭。看来，关键还是机体本身有没有适合癌细胞生存的环境，如果癌细胞喜欢这样的环境，癌细胞生长的数量过大时，人的肌体将面临着全面防御崩溃而导致死亡。我们是否可以认为，癌细胞正是那些阴性的灵体（以病毒等形式）侵入人的正常细胞后所致呢？

综上所述，道德观念的丧失可能导致一个国家政权的更新，一个人失去了道德准则的约束将给自己带来包括疾病在内的各种痛苦。相反，同化“真、善、忍”将给国家带来安定，将给一个人的生命注入永恒的活力。

## 三、法轮大法的科学性

由于自己从小受到无神论的教育，不相信佛道神的存在。修炼大法使我的人生观，宇宙观，科学观发生了根本的转变。法轮大法对疾病的解释和现代医学的解释利用了完全不同的理论系统，不同的研究方法。而现代医学的解释局限在很有限的物质空间范围内，从科学的客观性来讲，法轮大法才是真正的最超常的科学。

世界40多个国家千百万人修炼法轮大法，提高了自己的道德标准，时时刻刻按“真、善、忍”的宇宙法则来要求自己，苦修中将身体中的黑色业力不断排出体外，使自己的身心越来越健康。据我所知，每个法轮功学员都亲身体会了修大法后的身心变化。典型的例子有：望月良子女士（50岁）修炼大法后治好了肺癌，蔡少玲女士（34岁）治好了红斑狼疮，火田山女士（63岁）治好了关节炎，李丕华女士（64岁）治好了骨质增生，所有的真修者都戒了烟，……不胜枚举。

人肉眼看不见的不一定不存在。人类的肉眼所能看到物体只是因为人的眼睛利用了可见光区的光波，波长为400到800纳米，比400纳米更短波长的紫外（1-400纳米），X线（波长10<sup>-3</sup>-1纳米），伽玛射线（<10<sup>-3</sup>纳米），其光子的能量更强，穿透力也在增强，可人的肉眼无法看到和利用。波长更长的红外线（1微米-1毫米），微波（1毫米-1米），及无线电波（>1米）也照样无法看到。人类的视野就是在这么窄的区域，可以说是不及现代科学的所认识到的电磁波的范围10<sup>-15</sup>之一，实在太局限了。但其它光区的存在却是不可怀疑的。人们证实并利用了这些波长的光，也就是电磁波，但是人们不相信另外高级生命的空间，认为是迷信，只是因为现代科学还没有方法证实另外空间的存在。但是，这一点，正是人类应该突破而没有突破的误区。因为我们的肉眼只能利用400纳米到800纳米长的可见光，看到物体，是因为物体的颗粒大小使他们正好能反射，折射或者吸收这样范围的光波，能够在人的视网膜上成像，就是这么窄的可见光的范围。

如果我们放大一下我们的思维，假定我们用一双X线的眼睛去看这个世界，那么我们看到的景象将是更微观的空间的景象。我们知道光是由构成光的微粒光子构成的，如果佛道神的身体由像X线的光子那样的微粒构成，我们的肉眼便看不到，用仪器检测到的只是放射线，人们也不会想到这是高级生命的身体。但是宇宙是有层次划分的，越高级的生命体，其构成越微观，能量越大。所以只有通过修炼，不断同化更高层的宇宙的法，才能得到更高能的身体，才能存在于更高层的更美好的宇宙空间。否则的话，带着我们人类这样由分子构成的松散的弱不禁风的身体，到佛世界那样的高能场中，顷刻之间便会分解。

在此，对以探讨生命和宇宙的本质为人生乐趣的朋友，对以想通过自己努力获得身心健康的朋友，我愿郑重推荐阅读法轮大法最重要的著作《转法轮》。